

Boleszkowice 25.11.2013r.

Dotyczy przetargu ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem 467808 – 2013 z dnia 15-11-2013 oraz w biuletynie informacji publicznej Urzędu Gminy Boleszkowice na „ Zakup ciągnika rolniczego, pługu odśnieżnego łamanego i posypywarki 600 kg na potrzeby Gminy Boleszkowice”.

1. Pytanie: Jakie są wymagane parametry ciągnika tj. obroty WOM ?

Odpowiedz: Zamawiający stawia wymogi, aby WOM posiadał prędkość min 540 i 1000 obrotów. (w poprzednich wyjaśnieniach nastąpił błąd pisarski dotyczący dolnej granicy obrotów)

2. Pytanie: Proszę wyjaśnić pojęcie hak CBM przy TUZ – ie ?

Odpowiedz: Są to haki umieszczone na TUZ - ie służące do mocowania maszyn współpracujących z ciągnikiem. (prostsza nazwa zaczepy w kształcie haka TUZ).

3. Czy miejsce dodatkowe dla pasażera musi posiadać homologację ?

Odpowiedz: Zamawiający nie wymaga aby miejsce dla pasażera posiadało homologację.

Zamawiający

WOJ. GMINY
BOLESZKOWICE
Jon Krzywicki

